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S. Akbarian



حل تمرین



.با توجه به شکل اندازه گشتاور نیرو را بدست آورید

1مثال 

20 cm 200 N



اندازه . نیوتن است400و اندازه نیروی مقاوم آن 3مزیت مکانیکی اهرمی 

حال تعادل باقی بماند؟دستگاه در نیروی محرک چقدر باشد تا 

2مثال 



طول اهرم چند سانتی متر است؟. در شکل مقابل، اهرم در حال تعادل است

3مثال 

3 kg

5 cm F= 10 N



چقدر است؟Fکیلوگرم باشد، مقدار 10قرقره های زیر اگر جرم جسم در 

4مثال 

F



مزیت مکانیکی قرقره های زیر چقدر است؟ 

5مثال 



دور بچرخد، چرخ دنده 6( خروجی)در شکل مقابل، اگر چرخ دنده بزرگتر

چند دور چرخیده است؟( ورودی)کوچکتر

6مثال 

دنده32



وزنه دار بتوان اگر با این سطح شیب . استمتر25طول سطح شیب داری 

با صرف نظر از برد ، نیوتنی بالا 100نیوتنی را با نیروی محرک 400

ارتفاع سطح شیب دار چقدر است ؟اصطکاک، 

7مثال 



نیوتن باشد، نیروی محرک 400اگر در شکل روبرو، نیروی مقاوم برابر 

چقدر است؟

8مثال 

20 cm

5 cm

400 N



11


